



ÓBUDA – BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT

POLGÁRMESTER

1033 Budapest, Fő tér 3.

Tisztelt Aquincum - Mocsáros Egyesület !

Óbuda – Békásmegyer Önkormányzata az elmúlt több mint tíz évben egy új városépítési korszak alapjait teremtette meg. Az egyre növekvő lakossági elvárások, a magas életminőség feltételeinek megteremtése, a városi kormányzás innovatív, új szintre emelése – stratégiai szemlélet, környezeti és társadalmi fenntarthatóság előtérbe helyezése, a közösség és társadalmi szervezetek növekvő szerepe a döntéshozatalban – mind megköveteli a terület fejlesztésének és működésének magasabb szintre emelését.

Az előző időszakban és a jövőben is, a környezet megóvása figyelembevételével egy folyamatosan fejleszthető, kulturálisan elkötelezett és szociálisan érzékeny óbudai közösség érdekében végeztük, és fogjuk végezni munkánkat. Ahhoz, hogy közösségünk számára élhető közállapotokat teremthessünk, partneri együttműködésre van szükség. A közösségi tervezések beindításával azt a célt tűztük ki magunk elé, hogy a saját környezete alakításába legyen módja minden érintettnek beleszólni, javaslatot tenni, mert sok észrevételből alakulhat csak ki a város támadhatatlan, korszerű és funkcionális új arculata.

A lakóközösségekkel, civil szervezetekkel karöltve igyekszünk létrehozni illetve megerősíteni az óbudai közösségeket, legyen szó szabadtéri sportrendezvényekről, kulturális programról, környezetvédelmi akcióról vagy civil önszervező együttlétekről.

A Guckler Károly környezetvédelmi programunk alapelve, a közösségi kohézió erősítése, az élhető és fenntartható környezet megőrzése, fejlesztése és védelme.

A közterületek állapota, a köztisztaság fenntartása a közösségek érdeke is, s együtt mindig többet tehetünk a környezet védelméért.

Önkormányzatunk idén is meghirdette az immár hagyományosnak mondható „Takarítsuk ki Óbudát „ elnevezésű őszi takarítási akciót, mely évről évre jól példázza a környezetünk érdeke védelmében történő összefogást.

Idén az előzetes jelentkezések alapján az önkormányzat 5000 db zöldhulladék-gyűjtő, 3000 db szemétyűjtő zsákot és 2500 pár védőkesztyűt biztosított az akcióban résztvevők számára. Több helyszíntre hulladékgyűjtő konténert is kihelyeztünk. A takarítás mérlege: 600 m³ zöldhulladék és 350 m³ szemét gyűlt össze.

Ehhez az eredményhez az Önök szervezete is hozzájárult, így ezúton szeretném köszönetemet kifejezni a szűkebb környezetük - de ezáltal Óbuda –Békásmegyer - tisztaságának megőrzésében végzett munkájukért.

Óvjuk együtt környezetünket!

További jó munkát kívánva:

Üdvözlettel:

Bús Balázs

